

Communiqué Diffusion immédiate

LE SOIN BIOCOMPATIBLE® : Un soin du visage révolutionnaire 100 % naturel et vivant Conçu et fabriqué au Québec par Davincia®

Montréal, 10 novembre 2021 – Le pari ambitieux de Davincia®, la marque québécoise de produits de soins de la peau haut de gamme, était de présenter une solution entièrement naturelle, ciblant avec efficacité une douzaine de problématiques de la peau en une heure, offrant des résultats visibles rapidement et durables, tout en étant respectueux de la santé et de l'environnement et fabriqué au Québec de surcroît! C'est ce qu'offre le Soin Biocompatible®.

« La flore cutanée est fragile et sensible aux agents chimiques qui peuvent nuire à la peau. Le Soin Biocompatible® libère la peau de ses déchets et des éléments qui lui sont nuisibles, ce qui permet une meilleure oxygénation et stimule le renouvellement de la peau. Grâce à ses organismes vivants actifs, ce masque vert et vivant facilite une meilleure assimilation des nutriments nécessaires à une peau saine et forte. Grâce aux probiotiques qu'il contient, c'est essentiellement un soin qui nourrit et restaure la flore cutanée favorisant ses défenses naturelles et sa vitalité. C'est ainsi que ce soin répond de façon inventive aux problèmes de la peau. », explique la présidente de Davincia®, Nathalie Forget, ND.A.

Ce soin est une véritable innovation, puisqu'il apporte à la peau des agents actifs sous la forme de trois types de microorganismes vivants lesquels demeurent vivants tout au long du soin.

Le Soin Biocompatible® est à la fois un soin détoxifiant, revitalisant, oxygénant et protecteur de la peau. Puisqu'une analyse de la peau doit être effectuée avant l'application du soin, il est offert exclusivement par l'entremise de professionnels formés par Davincia, notamment des instituts de beauté présents partout au Québec et des conseillers en ligne pour ceux qui désirent vivre l'expérience du soin à la maison.

#VIPBiocompatible

Le public est invité à faire l'essai du Soin Biocompatible® ou de simplement en apprendre plus à son sujet lors d'événements exclusifs en ligne animés par madame Nathalie Forget ND.A. Le prochain est prévu :

Le mercredi 24 novembre à 19 h

Lors de ces événements, deux options s'offrent aux participants :

- 1. Participer comme observateur pour en apprendre plus sur cette nouvelle génération de soin vivant et sur une méthode de lifting naturel de la peau du visage (participation gratuite).
- 2. Faire le Soin Biocompatible® en ligne avec les autres participants. Des frais de 425 \$ s'appliquent pour le Soin Biocompatible® et le coffret « Je découvre », comprenant les produits phares de Davincia® : Purifica™, Idrata™, Vitalita™ peau sèche, Vitalita™ peau normale à grasse, Sunbrella™ crème solaire claire, Sunbrella™ crème solaire médium, Exfolia™ et Aqua™ ainsi qu'une pochette à maquillage.



Les participants à l'expérience unique du Soin Biocompatible® seront pris en charge et bénéficieront d'un suivi personnalisé pour identifier les problématiques de peau à cibler et adapter le soin et leur routine beauté :

- 1. Mise en contact avec un détaillant Davincia®.
- 2. Trousse de préconsultation.
- 3. Consultation personnalisée de 30 minutes en ligne avec une professionnelle.
- 4. Achat et livraison des produits recommandés.
- 5. Soin Biocompatible® en vidéoconférence (Zoom) avec l'ensemble des participants lors de la soirée de 19 h à 20h30.
- 6. Suivi personnalisé de 15 minutes avec le détaillant Davincia® pour répondre à toutes les questions à la suite du Soin Biocompatible® et l'usage approprié des produits.

Lien d'inscription à la soirée

Vidéo corporatif Soin Biocompatible

À propos de Nathalie Forget, la dermonaturopathe

Nathalie Forget, ND. A. est la fondatrice et présidente de Davincia®. Naturopathe de formation, elle cumule au cours de ses 20 années de carrière des expériences et formations en naturopathie, esthétique, dermatologie et chirurgie esthétique. Ayant elle-même souffert d'importants problèmes de peau, elle s'est investie en recherche et développement pour mettre au point un soin naturel, respectueux de la santé de l'humain et de l'environnement. Après sept années de recherche, le Soin Biocompatible® signé Nathalie Forget voit le jour et est aujourd'hui protégé par un brevet féminin québécois. En 2015, elle ouvre son propre laboratoire pour contrôler la qualité de la formulation. Elle est une formatrice et conférencière recherchée. Sa vision d'entreprise est simple : créer ici des produits hautement efficaces et sains pour la santé humaine et la planète.

À propos de Davincia®

Fondée en 2012 par Nathalie Forget, la dermonaturopathe québécoise, Davincia® met au point et fabrique des produits de soins de la peau haut de gamme naturels et écologiques. Davincia® possède son propre laboratoire. La production est encadrée par une équipe de professionnels composée de naturopathes et de chimistes.

L'approche de Davincia® est engagée : une approche holistique, des ingrédients naturels sains et de qualité, des produits efficaces, doux pour les humains et la planète.

Aucun compromis n'est fait sur la qualité des ingrédients. Aucun agent chimique controversé. Que des produits naturels de première qualité et issus de l'agriculture biologique lorsqu'ils sont disponibles.

La marque est en plein essor et les produits Davincia® 100 % naturels sont aujourd'hui distribués par un réseau de détaillants pancanadiens, en ligne et sur place à Saint-Jérôme. Des gammes visage, corps, solaire et hygiène sont aussi disponibles.

Davinca: moi, ma beauté, ma santé

www.davincia.ca



-30-

Source : France Bonneau

Communication Buena Onda

450 659-4669

Contact média : Marie-Annick Boisvert

Marianik

info@marianik.com | 514 232-7640